اطلاعیه
بدینوسیله به اطلاع داوطلبین شرکت کننده در آزمون بکارگیری نیروی قراردادی دانشگاه علامه طباطبائی می رساند پس از بررسی شرایط احراز بر اساس اطلاعات اعلامی در فرم ثبت نام، اسامی واجدین شرایط دعوت به آزمون مهارت های هفتگانه رایانه و مصاحبه عمومی و تخصصی شغلی به پیوست علام می گردد.
[bookmark: _GoBack]لازم به توضیح است کسانی که اسامی آنان در لیست پیوست آمده است می بایست راس ساعت 8 صبح روز شنبه مورخ 26/12/96 با در دست داشتن اصل مدارک بارگذاری شده در سایت به همراه فیش واریزی بمبلغ 000/500 ریال به حساب غیر قابل برداشت به شماره 98722920 ( شماره شبا : 640180000000000098722920IR  ) به نام درآمدهای متفرقه دانشگاه علامه طباطبائی نزد بانک تجارت شعبه سپهبد قره نی ( کد شعبه 209 ) به پردیس مرکزی دانشگاه به آدرس انتهای غربی بزرگراه همت، تقاطع بلوار دهکده المپیک پردیس مرکزی دانشگاه، ساختمان کتابخانه مرکزی و مرکز اسناد مراجعه نمایند.
نحوه برگزاری آزمون و مصاحبه :
از تمامی افراد مندرج در لیست پیوست، راس ساعت 9 تا 10 صبح روز شنبه 26/12/96 در محل مذکور آزمون مهارتهای هفتگانه رایانه به صورت کتبی به عمل آمده و بر اساس نمره مکتسبه در آزمون مذکور، تا 10 برابر ظرفیت پذیرش هر یک از عناوین شغلی در عصر همانروز از ساعت 13 در محل دانشکده علوم ارتباطات دانشگاه، مصاحبه عمومی و تخصصی شغلی و مشاوره به عمل خواهد آمد.  
